

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5					
NÁZEV ZAKÁZKY					
DOMOV MLÁDEŽE					
SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/101/CN/24	ČÍSLO JEDNACÍ:	3959/24/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P24V00000468
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11508.html				
ODKAZ VVZ:	...				
ZADAVATEL:	Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Domažlice, Erbenova 184				
SÍDLO:	Erbenova 184, Domažlice, 344 01			IČO:	48342939
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Věra Prantlová - ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ivana Jelínková				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejpnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Bc. Ladislav Pešička				
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	Podlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	OŘ
FINANCOVÁNO Z EU:	NE				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 16. 9. 2024 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

Ve výkazu výměr pol. Č. 354 jsou uvedené vchodové dveře 2křídle, + nadsvětlík a rozměr je uveden 150/300 s odkazem na výkres dveří.

Ve výkresu dveří je ale výška křídla 3000mm + výška nadsvětlíku 100mm což je celková výška dveří 4000mm. Kolik má být tedy výška dveří vč. nadsvětlíku?

Popis položky:

354 76602 D+M vstupní dveře dř.masiv 2-kř.+nadsvětlík 150/300cm, členění viz.stávající(výkres vchod.dveří) kus 1,00000 0,00

Odpověď zpracovatel PD:

Dveře budou provedeny podle výkresu D.1.1.b.09 – rozměr otvoru 1,31 x 4,0 m, dveře 1,31 x 3,0 m.

Dotaz č. 2:

Žádáme o bližší specifikaci rozsahu a obsahu kompletové položky „Demontáž stávajícího zařízení, ekologická likvidace demontovaného zařízení 1 kus“ z výkazu výměr vzduchotechniky. Prosím doplnit výkresem stávajícího zařízení, specifikací jeho rozsahu (bm, ks, kg, hod prací...), popisem přístupnosti, fotodokumentací, tak aby bylo možné určit rozsah s náročností a tuto položku ocenit.

Odpověď zpracovatel PD:

Jedná se o vzduchotechnickou jednotku na půdě viz. foto a dvě digestoře v kuchyni. Svislé vedení je v průduchu komína a nebude demontováno.

**Dotaz č. 3:**

Žádáme o dodání projektové dokumentace VZT pro část „VZT – sociální zařízení“ (větrání koupelen). V obdrženém zadání je tomuto pouze výkaz výměr. V PD VZT pro větrání kuchyně a CHÚC koupelny nejsou.

Odpověď zpracovatel PD:

Viz výkresy, které jsou přílohou tohoto vysvětlení. Výkresy číslo: D.1.4.b.11, D.1.4.b.12, D.1.4.b.13

Dotaz č. 4:

Pokud se uvažuje s velikostí kabiny evakuačního výtahu při stavebních úpravách: š: 1100 x hl:1400 mm, tak této velikosti kabiny odpovídá nosnost výtahu 630 kg.

V PBŘ je uvedena k této nosnost 1000 kg, která však odpovídá standardní velikosti kabiny evakuačního výtahu š.1100 x hl. 2100mm.

Jaký tedy požadavek na výtah?

Odpověď zpracovatel PD:

Jedná se o kabinu 1,1 x 1,4 m s nosností 630 kg.

Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Příloha:

D.1.4.b.11.ODVĚTRÁNÍ KOUPELEN - PŮDORYS 2. NP

D.1.4.b.12.ODVĚTRÁNÍ KOUPELEN - PŮDORYS 3. NP

D.1.4.b.13.ODVĚTRÁNÍ KOUPELEN - PŮDORYS 4. NP

V Plzni

Bc. Ladislav Pešička

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,

příspěvková organizace

v zastoupení Zadavatele